## Corrigendum

Volume 17, Number 8

Page 935: In formula (II) there should be a methoxyl group at position 3.